PLANTILLA ARTÍCULO DE LA REED 
Este documento es un ejemplo que pretende servir de guía de cómo se estructuraría un artículo dentro de la Revista Española de Enfermedades Digestivas (REED), teniendo en cuenta que cada tipo de artículo tiene sus propias especificaciones indicadas en las Instrucciones para los autores como pueden ser el número de palabras, de referencias bibliográficas, tablas, etc. 
Título en minúsculas y negrita (los artículos deben enviarse en letra Calibri, tamaño 12, espaciado a 1,5 y justificado. Primera página con el título, los autores (en la versión con autores), centros de trabajo, servicio y ciudad, el autor de correspondencia (con su e-mail) y si existiese, conflicto de intereses, financiación…; después el texto y, al final, las referencias bibliográficas, las tablas y las leyendas de las figuras. 

Palabras clave 
De tres a ocho en total, separadas por puntos 
Lista de abreviaturas 
Aparece desarrolladas dentro del texto la primera vez que se mencionan. No deben aparecer en títulos, resúmenes ni palabras clave. 
Visual abstract
Obligatorio para originales y revisiones. Plantilla en la web de la REED en formato PowerPoint (Envío de artículos -> Información para los autores) y escoger uno de los siete ejemplos para su elaboración.
Resumen 
El resumen no debe superar las 250 palabras y debe incluir antecedentes, propósito del estudio, métodos, resultados principales y conclusiones. Solo deben consignarse las conclusiones directamente avaladas por los datos. No usar abreviaturas, notas a pie de página, ni referencias bibliográficas en el resumen. Debe ir estructurado en Introducción, Objetivos, Material y métodos, Resultados y Conclusiones (en originales). En las Revisiones y Artículos Especiales no hace falta que lleve estructura.
Introducción
Debe contener el mínimo de información general para orientar al lector. Deben constatarse los objetivos y una hipótesis a priori.
Métodos
Estos se describirán en detalle para que los demás investigadores puedan valorarlos y sean reproducibles. Respecto a los métodos que se empleen sin modificaciones significativas bastará con citar el trabajo original.
Resultados
Deben ser concisos, claros y seguir una secuencia lógica en el texto, con el mínimo de tablas y figuras. Se deben mencionar todas las tablas y figuras.
Discusión 
La discusión no debe contener nuevos resultados. Deben explicarse las implicaciones de los resultados, incluidas las posibles explicaciones y repercusiones para los clínicos, minimizando la reiteración de los resultados, evitando repetir el material de la introducción y centrando la atención en el tema concreto del documento. 
Cuadro con puntos clave
Se debe aportar un recuadro que indique lo que se sabía previamente sobre el tema del trabajo, lo que aporta el estudio y cómo influirán los resultados sobre la práctica clínica. No se publica después, 
Agradecimientos
Se debe agradecer toda ayuda personal, beca o financiación recibida, ya sea pública o privada. 
Bibliografía
La Revista Española de Enfermedades Digestivas (REED) utiliza el sistema de referencias bibliográficas Vancouver, de tal manera que se identifican en el texto mediante cifras arábigas entre paréntesis. En la página web de la REED puede encontrar la plantilla en formato Word (Envío de artículos -> Información para los autores) para ver ejemplos y formas de citación. 
Tablas
Cada una en una hoja aparte, las tablas deben identificarse con números arábigos y un título en el margen superior; debajo también deben contener notas explicativas. En formato editable, Word preferiblemente. 
Pies de figura
Se deben numerar con números arábigos en el orden en que aparecen mencionadas en el texto y en formato Word. Deben llevar título (que no debe aparecer dentro de la propia figura). Los pies deben contener la información necesaria y suficiente para permitir una interpretación exacta, haciendo innecesaria la consulta del texto.
Figuras 
Las fotografías deben enviarse en otro archivo en formato imagen (jpg, png o tiff), con una resolución de 300 píxeles/pulgada. Es necesario que el tamaño mínimo sea de 10 cm de ancho.  
Los algoritmos en formato Word.
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